

24 февраля и 6 марта 2023 г. Для обучающихся групп 122 и 222 в рамках плана инновационной деятельности были проведены экскурсии в БОАО «Промторг» с целью познакомить поближе обучающихся с профессией «Продавец», получить непосредственное представление о тонкостях и нюансах профессии.

26.01.2023 руководством учебной группы 122 в рамках инновационной деятельности по проекту «Внедрение форм и методов реализации компетентностного подхода в сфере воспитания в учреждениях профессионально-технического и среднего специального образования» была организована экскурсия для учащихся учебной группы № 122 на самое сладкое предприятие нашего города ОАО «Красный пищевик». Учащимся был продемонстрирован видеоролик об истории создания предприятия. Экскурсия по предприятию началась с дегустации в цеху по производству казинака арахисового. Большой интерес вызвало производство зефира «Одуванчик» и «Метеорит» ручной работы. Учащиеся активно участвовали в мастер - классе по нанесению шоколада на зефир «Одуванчик». Был продемонстрирован цех по производству мармелада. Технолог рассказала о новинках, которые появятся скоро в продаже в фирменных магазинах. Учащимся было предложено продегустировать различные сорта мармелада и шоколадной продукции. В конце экскурсии все участники получили сладкие подарки. В «шоколадно мармеладном» настроении вернулись на учебу. Красный пищевик это не только вкусно, но это ещё один повод гордости за наш любимый город.